
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 16:15, no Secretária de Educação, do município, SÃO RAIMUNDO DAS MANGABEIRAS, Estado MA, foi realizada
a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) EDUARDO ALVES DA COSTA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Antônio Cândido Sousa - FUNASA
Joanice Costa Carvalho - Secretaria de Meio Ambiente
João Batista da Silva Passos - ASS. DE RÁDIO COMUNITÁRIA
Sônia Mª V. da Silva Miranda - Sindicato dos Trabalhadores Rurais - STTR
Terezinha de Jesus Brito Coelho - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO RAIMUNDO DAS MANGABEIRAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi ressaltado a importância do trabalho desses novos membros para o  desenvolvimento das atividades censitárias e a importância do papel
desempenhado por eles para o sucesso do censo 2010. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
A reunião anterior esclareu todas as dúvidas.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado, no entanto, não foi entregue o folder, porém, ficou bem esclarecido aos membros  todas as informações sobre a Base Territorial e sua
importância para os trabalhos censitários.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa ainda não se encontrava disponível para a apresentação.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes nos Correios, na Prefeitura, informativos na rádio local, verbalmente pelos membros da Comissão e pela equipe de trabalho local.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente agradeceu aos representantes locais a concessão do Posto que foi disponibilizado pela Prefeitura e que será instalado na Av. Rodoviaria S/Nº,
em frente a rodoviária, Centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Já foi concedido mobiliário, no entanto, insuficiente. Ficou certo que em breve será disponibilizado o restante. Já a comunicação(telefone), o município não
poderá ceder.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Presidente explicou que é a primeira atividade de campo, que será realizada pelos Supervisores, cujo objetivo é registrar e atualizar as informações para a
coleta propriamente dita. A Pré-Coleta ocorrerá apenas nas áreas urbanas com arruamento.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Sra. Joanice, Secretária de Meio Ambiente, sugeriu a equipe de trabalho local que caso eles venham a ter dúvidas quanto aos domicílios da zona rural,
eles poderão procurar a Secretaria de Meio Ambiente para consultar o banco de dados dos domicílios da zona rural deste município elaborado pela própria
secretaria, que conta, inclusive, com coordenadas GPS. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Administração, AGERP.

Participantes do IBGE: 
Luzivan Andrade e Silva 
Iatiane Miranda da Silva
Hullho Lucas Bevilaqua Menegon 
Miria Alves Cirqueira 
Raifran Ribeiro da Costa
Wellington Werner Rodrigues de Araújo

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


